

# “旧二张”组合被暗指不专业 “新二张”组合即日起航 张艺谋签约乐视 谢绝采访避谈7个娃

昨天下午,张艺谋以签约导演和艺术总监的双重身份,正式加盟乐视影业。据悉,张艺谋接下来除了执导歌剧《阿依达》外,还将开拍新片。张艺谋当日并未接受媒体采访,对于张艺谋的签约酬劳,乐视影业CEO张昭透露:“导演也是人,要买房结婚生儿育女。”并否认承诺股票分红。

本报记者 杨欣薇



张艺谋与乐视开启了新的合作篇章。

工作状态——  
过去无序,现在专业科学

在昨天下午举行的发布会上,“消失”多时的张艺谋终于现身。新家更是用了“大师回归”来迎接“国师”的加盟。但老谋子倒是显得十分低调,在台上只是微笑着不时鞠躬点头致意。

整个发布会,张艺谋为数不多的几句话都留给了媒体。不禁让人想到前段时间“超人事件”的漫天流言,颇觉意味深长。“谢谢媒体朋友的祝福,我们的工作从三十年前开始,一直跟媒体成为孪生的姐妹,我们的工作伴随着媒体朋友的支持和理解。所以希望未来在我一个新的工作阶段,媒体朋友大力支持,多多包涵。”

会后,面对媒体的蜂拥包围,张

艺谋也并没有接受任何采访。而是匆匆“背”了一篇事先写好的“通稿”,表达此时的心情。

在这篇“通稿”中,张艺谋将过去比喻成了“长期无序和不规范的合作模式”,表示“现在开始了与专业团队科学化规范化的合作”,令人联想到他与张伟平“不讲合约只讲兄弟情”的合作。

此次选择乐视的“专业团队科学化规范化合作”,张艺谋表示:“我希望这种新模式能带给我更大的创作空间、更丰富的创作灵感和更强大的创作支持,让我能够排除不良干扰,实事求是、全力以赴的工作。”

关于酬劳——  
分享乐视远大“钱”程

去年,合作多年的张艺谋、张伟

平拆伙,一度闹得沸沸扬扬,也从此标志了中国影坛“二张时代”的结束。如今,张艺谋加盟乐视影业,和CEO张昭的“新二张组合”也正式启动。

发布会结束后,张艺谋就匆匆离开,乐视影业CEO张昭留下来接受采访。谈到与张艺谋何时谈定合作,张昭表示不能透露准确的接洽时间,但是很短、很快,是在几十天以前。

“为什么会那么快?其实很简单,对于这样一个电影大师来讲,从《红高粱》开启一个辉煌时代,《英雄》开启商业大片时代,再到执导奥运会开幕式成为中国文化大师,下一次阶段成为什么是很自然的问题。他选择了互联网,这个是我们合作的根本原因。我们聊得最多就是,互联网给电影带来的最大的影响,

是会改变电影的属性,大大加强电影的社会化。”

谈及张艺谋的签约酬劳,张昭在记者反复逼问下也只表示:“拍电影需要钱,导演也是人,是要买房结婚生儿育女,过人间正常的生活,我相信乐视‘钱’程远大,张艺谋跟乐视合作,是分享乐视远大的前程。”

对于是否给张艺谋股票分红,张昭并未明确回答,只表示乐视影业还不是一个上市公司,但“共享未来”是明确的。至于乐视是否把张艺谋女儿张末签下合作,张昭否认,但张艺谋应该支持女儿投身这个行业。

当记者问及张艺谋近期传得沸沸扬扬的七个儿女的传闻时,张昭回应:“别人的隐私我是没兴趣的,我只能祝福每个人都有幸福的生活。所谓四个女人七八个孩子,肯定是别有用心人的谣言。”



电影节公布25家指定影院和分展映影片

“圣殇”幸福线”全都来

本报讯 记者 杨欣薇 第16届上海国际电影节组委会昨日对电影节期间参与国际影展的25家指定影院举行了授牌仪式。6月初,随着排片表的出炉,影展售票也将全面启动。

承诺全额退款

本届上海国际电影节国际影展将于6月8日(星期六)正式对外售票。25家影院被授予“上海国际电影节指定展映影院”。所有指定影院采用东方票务联网系统售票,卓尚影院热线(一票通)、格瓦拉生活网和豆瓣网为指定票务代理,观众不仅可以在一家影院购买到所有放映场次,还可以通过网络、手机客户端购票,除个别影片外,展映影片40-60元的优惠票价也将保持不变。

作为上海国际电影节最受欢迎的环节,国际影展常常出现一票难求的盛况。不过,字幕缺失、放映比例不正常、放映突然中断等突发状况的出现,也给每年的影展留下不少遗憾。对此,电影节选片办公室于侃表示,面对这些突发状况,电影节和25家签约影院都承诺:“若出现放映事故,将全额退款。”

公布部分影片

除了之前公布的“向大师致敬”单元的各种纪念影展外,昨日电影节也公布了官方推荐、地球村、多元视角、触摸3D等影展单元的推荐影片。

今年的官方推荐单元云集了众多重量级佳作,其中影片《我和你》为意大利名导贝纳尔多·贝托鲁奇的新作,韩国导演金基德的杰作《圣殇》更是在威尼斯电影节斩获金狮奖,其他优秀的作品还包括美国电影《乌云背后的幸福线》、《南方的野兽》、《希区柯克》和《林肯》等,非常值得观众期待。

今年“地球村”单元将继续举办国家级别的影展活动,英国影展包括《金吉尔与罗莎》、《天使的一份》、《日复一日》、《邪典录音室》等。“日本电影周”有包括日本著名导演山田洋次执导的影片《东京家族》,斩获日本学院奖的动画影片《狼的孩子雨和雪》、《罗马浴场》等片都将集中展映。

此外,印度影片在“地球村”单元中尤为抢眼,《哈里什昌德拉国王》、《流浪者》、《三傻大闹宝莱坞》、《兰贾娜,我不会再回来了》、《印度往事》等影片都是不容错过的佳作。

“上海国际电影节指定展映影院”名单(25家,排名不分先后)

上海影城、星美正大影城、新衡山电影院、永华电影城、和平影都、超级电影世界、国泰电影院、大光明电影院、环艺电影城、世纪友谊影城、新世纪影城、沪北电影院、上海万达国际影城、UME新天地国际影城、曲阳影都、龙之梦影城、世纪大上海电影院、嘉定影剧院、曹杨影城、莘庄海上国际影城、喜马拉雅海上国际影城、上海南桥海上国际影城、金逸影城、凯德龙之梦虹口店、星光影城、宝山上影国际影城。

## 《星际迷航》昨日上映 反派“卷福”抢戏



“卷福”成为全片最大亮点。

本报讯 记者 杨汶 昨日,备受关注的科幻大片《星际迷航:暗黑无界》(以下简称《星际迷航》)开始在内地上映。时隔四年,该系列电影再度由擅长科幻题材的好莱坞名导J·J·艾布拉姆斯执导,不少观众表示,该片视效和音效达到了一个新的高度,而剧中的反派本尼迪克特·康伯巴奇的表现更是可圈可点。

《星际迷航》系列无论是电视剧还是电影,均被奉为科幻题材的经典,新作是该系列的第12部作品,

从筹拍之初就吊足影迷胃口。

相比前作,导演更单纯地讲述一个复仇故事:柯克船长被上级取消了进取号船长的资格。与此同时,一名叫约翰·哈里森的神秘人在23世纪的伦敦制造了一起恐怖爆炸,并袭击了星际联邦总部,整个星球陷入了混乱状态。危难时刻,柯克被重新任命为船长,他带着大家开始追捕破坏分子,寻找元凶……

此次《暗黑无界》创造了《星际迷航》系列的多项第一。除了首次利用IMAX 3D技术外,还大量运用长镜

头,让观众感觉身在战舰之中,无比真实。因此,即使对该系列过往作品毫无了解的观众,也能完全看得明白。

片中的最大亮点莫过于英剧《神探夏洛克》的“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇在《星际迷航》中饰演大反派“可汗”。

据国外媒体报道,“卷福”为了这个角色不但节食瘦身,还梳起了大背头露出了额头,彻底颠覆了其经典的“福尔摩斯”造型。他不像上一部《星际迷航》里的反派那样满脸凶煞,而是演绎亦正亦邪的角色。

## 青年报巨影观影团 邀您免费看《星际迷航》

电影票太贵?买票要排很长队?现在起报名“青年报巨影电影评审团”,这些烦恼都没有了。只要关注@青年报和@上海巨影国际影城,并转发本条微博@三个粉丝,就有机会获得热映好莱坞大片《星际迷航》电影票2张。本期观影时间:6月1日(本周六)14:00,免费抢票热线:61933111。

由J·J·艾布拉姆斯执导,克里斯·派恩、扎克瑞·昆图、本尼迪克特·康伯巴奇饰演的科幻巨作《星际迷航:暗黑无界》正在影院热映。

《星际迷航:暗黑无界》是美国派拉蒙影视经典科幻剧集《星际迷航》的第12部电影,最早的一部《星际迷航》电影于1979年公映。该片5月17日在北美首映,上映4天票房狂收8400万美元,超越同期的《钢铁侠3》和《了不起的盖茨比》,登上北美周末票房榜首。目前,影片在烂番茄网站(全球著名的影评集成网站)上拥有90%的好评率。

巨影国际影城邀请知名专业影院设计师进行设计,以创新的科技手段,为消费者提供全新影音体验

与娱乐享受,人人都可消费得起的电影感受,让电影真正回归大众。

影城按照五星级影院标准设计建造,引进了国外一流放映设备和高保真数字音响还原系统,每个放映厅银幕尺寸按等面积法特制,做到画面最大化,保障精美绝伦的声画呈现。此外,影厅全部采用固定式座椅,超宽无遮挡排距,任何一个座位的视角都能达到最佳观影效果。

同时,影城还有更多专属体验,提供电影首映会、影迷见面会、产品推荐会、生日派对、求婚典礼、商务

会议等服务。

报名方式:关注@青年报和@上海巨影国际影城,转发报名微博并@三个粉丝。

免费抢票热线:61933111

本期观影时间:本周六 6月1日 14:00

巨影国际影城地址:上海徐汇区吴中路52号宝鼎北广场7楼(免费停车)

记者 杨欣薇